

中国建材集团开展管理提升活动

工作简报

第1期

中国建材集团管理提升
活动领导小组办公室

2012年3月31日

中国建材集团周密部署全面开展管理提升活动

3月30日，中国建筑材料集团有限公司召开管理提升活动电话会议，宋志平董事长出席会议并作重要讲话，姚燕总经理作工作部署。会议由集团公司副总经理许金华主持，集团公司副总经理刘宝瑛、黄安中，总会计师武吉伟，职工董事、工会主席熊吉文，总经济师周国萍出席会议。集团公司各部门主要负责人和在京企业的主要负责人在主会场参会。集团各成员企业相关负责人在130余个分会场参加了会议。此次会议的召开标志着集团全面启动管理提升活动，对集团坚持科学发展、加快转型升级、全面建设世界一流企业具有重要意义。

姚燕总经理传达了国资委管理提升视频会议精神和《关于中央企业开展管理提升活动的指导意见》，指出要充分认识开展管理提升活动的重要意义。中国建材集团开展管理提升活动，要紧紧围绕国资委“十二五”改革发展“一五三”总体思路，坚持以科学发展为主题，以加快转变经济发展方

式为主线，以提升规范治理水平、提升精细管理水平、提升信息化水平、提升财务管理能力、提升风险管控水平“五个提升”为抓手，以解决企业管理中存在的突出问题和薄弱环节为重点，持续加强企业管理，积极推进管理创新，努力建设又强又优、具有国际竞争力的世界一流建材产业集团。在谈到工作目标时，她指出，要通过管理提升活动使集团基础管理能力明显加强，管理现代化水平明显提升，管理创新机制明显完善，综合绩效明显改善，先进文化进一步形成。

宋志平董事长围绕集团“做强做优、世界一流”目标、深入开展管理提升活动安排做了重要讲话。他指出，开展管理提升活动意义深远，是应对内外部复杂环境变化的必然选择，是抓住发展机遇、实现世界一流目标的迫切需要，是积极转变经济发展方式、实现集团可持续发展的客观要求，是深化国企改革、巩固发展成绩的有效途径。中国建材集团一直高度重视管理工作，回顾中国建材集团的发展历程，每到企业发展、转型的关键节点，都要开展以提高管理水平为主题的活动，2003年在全集团开展了“管理年”活动，大力推进公司治理和基础管理；近几年集团在水泥领域展开大规模联合重组的同时，大力推进重组过程中的管理整合，开展过“管理整合年”活动，召开管理整合和区域市场协同会议，实现了“1+1>2”的集成效应，取得了突出成绩。在当前集团推进做强做优、建设世界一流的关键时刻，国资委提出用两年时间开展管理提升活动，对集团的发展非常重要，也非常及时。他强调，“五个提升”是全面落实、扎实推进管理提升活动的主要内容，要以“五个提升”为抓手，力争各项工作取得实效，进一步增强内在素质、提升核心竞争力，

夯实集团发展的基础。他要求各成员企业认真学习、积极落实管理提升活动有关文件和会议精神，全面开展管理提升活动；把创新精神融入管理领域，积极探索、系统总结、宣传推广管理创新成果；把开展管理提升活动与弘扬优秀企业文化结合起来，努力建设和谐企业；把开展管理提升与创先争优活动紧密结合起来，促进集团党建工作更上新台阶。

许金华副总经理作会议总结时强调，各成员企业要以多种形式组织领导班子、全体干部和广大员工进一步系统深入地学习领会王勇主任重要讲话等一系列文件精神，进一步统一思想、提高认识，奠定开展管理提升活动的思想基础；要认真按照宋董事长讲话精神和姚总工作部署扎实做好各阶段工作，加强组织领导、做好整体设计、健全工作机制；管理提升活动要覆盖集团各级企业，覆盖企业经营管理活动的各个方面和关键环节，按照母子关系体系认真组织开展各企业自身及所属企业的管理提升活动，确保取得实效。

集团公司成立管理提升活动领导小组

按照国资委管理提升视频会议精神和有关文件要求，集团公司成立了管理提升活动领导小组，负责指导全集团开展管理提升活动。宋志平董事长担任组长，姚燕总经理担任副组长，许金华副总经理担任执行副组长。领导小组下设办公室，由各有关职能部门人员组成，集团公司企业管理部承担办公室日常工作。

集团将按照国资委提出的“强基固本、控制风险，转型升级、保值增值，做强做优、科学发展”要求，用2年左右时间，全面开展管理提升活动，进一步提升企业管理水平，

为“做强做优、培育具有国际竞争力的世界一流建材产业集团”奠定坚实的基础。

集团各级企业迅速贯彻落实国资委和集团公司会议精神

国务院国资委和集团公司相继召开开展管理提升活动会议后，集团各级企业高度认同，积极响应，广泛动员，深入开展管理提升活动，组织领导干部和广大员工学习领会王勇主任重要讲话等一系列文件精神，全面部署管理提升活动。

中国建筑材料股份有限公司认为国资委组织开展管理提升活动对加快转型升级，建设又强又优、具有国际竞争力的世界一流建材产业集团具有极其深远的意义，要按照国资委部署和集团公司要求完善体制和机制，强化基础管理，确保内控体系进一步完善、管理水平大幅提升。中国建筑材料科学研究院认为国资委深刻把握中央企业发展客观规律，组织管理提升活动目标精准，措施得力，要按照会议精神，继续坚持科技创新，加强产研结合，提升企业发展质量与水平。中建材集团进出口公司在会后第一时间研究部署开展管理提升活动，积极研究部署贯彻落实管理提升活动的实施方案，积极应对外部环境变化，确保实现年度工作目标。北新集团建材股份有限公司组织中层干部及各分（子）公司负责人200多人在二十多个分会场参加会议，表示要按照部署开展内控体系建设工作，通过管理提升促进绩效的提升。

电话：88416688-6515 邮箱：gl_ts@cnbm.com.cn

报：国务院国资委，中国建筑材料联合会，集团公司领导；

送：集团公司各部（室）、集团各有关单位。
